



聊城晚报



聊城日报社 出版

2024年11月19日 星期二 甲辰年十月十九

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049

今日8版 第5617期

今日起,主城区可以免费乘坐公交车了

本报讯(记者 张承斌 岳耀军 通讯员 王琮)11月18日,记者从聊城市公交集团了解到,为鼓励引导市民绿色低碳出行,有效缓解市主城区道路拥堵状况,让群众共享更加便捷的公共服务,经市政府研究决定,2024—2025年供暖季期间,我市实行市主城区免费乘坐公交车政策。

◎起止时间

2024年11月19日至2025年3月15日

◎免费线路

市主城区所有城区公交线路,包括聊城市公交集团运营的72条城市公交线路及聊城交运集团运营的K602、K603、K607、K608路4条公交线路

◎服务对象

在我市主城区乘坐公交车的乘客

根据政策规定,市主城区免费乘坐公交车的时间为2024年11月19日至2025年3月15日。免费线路为市主城区所有城区公交线路,包括聊城市公交集团运营的72条城市公交线路及聊城交运集团运营的K602、K603、K607、K608路4条公交线路。服务对象为在我市主城区乘坐公交车的乘客。

需要注意的是,免费乘车客流量大,乘车高峰时段一般为7:00—8:30和17:00—18:30。聊城市公交集团和聊城交运集团提醒市民尽量选择错峰出行,让有限的乘车资源得到高效利用。此外,为便于市民上下班及出行,途经城区主干道的公交线路延长末班车发车时间,其中K2路延至20:00、K6路延至

20:20、K7路延至20:00,其他线路末班车发车时间将根据客流实际情况予以延长。

市公交集团人员提醒,为了乘车方便和安全,请乘客注意以下事项:患有严重心脏病、高血压、癫痫等疾病的乘客及行动不便的老年人或残疾人,乘车时需有亲友或相关人员陪护,避免发生意外。公交车按站点停靠,请市民在公交站点等候上下车,遵守先下后上的乘车规定,以保障乘车安全。公交车免费运营期间将封闭投币口,车辆醒目位置放置“政府惠民 免费乘车”标牌。

欢迎广大市民积极选择乘坐公交车出行,共同营造和谐、畅通、绿色的城市交通秩序,为持续改善环境空气质量作出贡献。

制图:李旭

关注供暖

聊城市财金能源发展有限公司

新装置让供暖更加高效

本报讯(文/图 记者 王凯 闫振通讯员 程宇)自11月15日零时起,聊城正式进入供暖季。在此之前,我市部分供暖企业提前进行了试供暖,同时大力推广新技术,确保稳定达标供热。

11月15日一大早,记者走进东昌府区铁路安民小区6号楼居民李鹏家中,一推门,一股暖流扑面而来。李鹏告诉记者:“从11月13日开始,家里的暖气片慢慢变热,15日,家里的温度达到了23℃,很暖和。”

记者在聊城市财金能源发展有限公司智能热网监控平台看到,辖区各个小区温度热力图、换热站运行状态、热源厂供热数据等信息在不停地“跳转”,实时反映供热运行情况。工作人员紧盯大屏幕,详细记录着实时运行参数,并不时接听电话,督导调度各小区换热站。

今年,聊城市财金能源发展有限公司负责的城区供热面积约930万平方米,其中,居民集中供热面积达830万平方米。在供暖季开始前,该企业对管线等设备设施进行了集中排查,对出现故障的供热系统和设备设施进行了维修和更新改造,并先后投入资

金400余万元,对小区的高温水分支管网、低温水管道、单元立管等进行全面改造。同时,该企业还持续加大科技投入,在换热站安装了68套烟感传感器、水浸传感器等安全监测感知装置。

“这些装置可实时把数据上传到供热调度智慧平台,也可以检测我们的供热设备安全运行情况。今年,我们还在部分居民家中安装了室温检测装置,这样,我们就可以根据实时采集的供暖温度数据,对供热质量进行准确评估。”市财金能源发展有限公司技术负责人刘立华介绍。

正式供暖之前,该企业辖区的24公里供热管网和83座换热站完成了热态调试。现在,该企业的130余名“供暖管家”奔走在供热一线,各小区的网格员坚守岗位,确保广大居民温暖过冬。

“我们将全力保障热源供应充足,满足负荷要求,加强管网巡查力度,增加换热站巡检频次,确保设施安全运行。针对降温天气,我们会随时调整供暖温度,全力保障辖区居民安全过冬。”市财金能源发展有限公司运维部门负责人谢可强说。



市财金能源发展有限公司工作人员在小区换热站检查供热设备运行情况